
У статті стисло викладено авторську точку зору на 
основні складові діяльності України в ООН, яка охо-
плює зокрема безпековий механізм і миротворчі функції. 
Особливу увагу зосереджено на сучасному стані протидії 
агресії проти України через механізм гарантування безпеки 
Організації Об’єднаних Націй. 
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Складовою зовнішньої політики України є діяль-
ність у міжнародних організаціях, що працюють над 
питаннями протидії світовим загрозам: безпековим, 
екологічним, економічним, демографічним, продо-
вольчим тощо. Система безпеки світового рівня, дійо-
вою одиницею якої є Українська держава, спирається 
на діяльність універсальної Організації Об’єднаних 
Націй, що визнана стрижневою в загальнолюдській 
конфігурації протидії світовим загрозам. 

У 2014 році Україна постала перед проблемою за-
хисту власного суверенітету. І цю загрозу розв’язала 
Російська Федерація, що розпочала військові дії про-
ти України. 

14 грудня 2014 р. виповнилось 40 років з дня 
ухвалення Генеральною Асамблеєю ООН резолюції 
„Визначення агресії” (3314 (XXIX)1. Схвалення цього 
документа стало знаковою подією у спільних зусил-
лях держав-членів ООН із забезпечення універсаль-
ного дотримання цілей і принципів Статуту ООН. На 
жаль, сьогодні демократичний світ став свідком гру-
бого порушення Росією цієї резолюції та інших осно-
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воположних міжнародно-правових документів. 
Дії Російської Федерації щодо України як однієї з 
держав-засновниць ООН, зокрема, окупація та за-
гарбання Автономної Республіки Крим (Україна).

Окупація Криму і триваюча пряма і непряма 
військова інтервенція на сході України, підпада-
ють під визначення агресії відповідно до пунктів 
а), b), c), d), e) і g) статті 3 додатка до резолюції 
Генеральної Асамблеї ООН 3314 (XXIX). 

Проект Закону «Про внесення змін до деяких 
законів України щодо визначення дати початку 
тимчасової окупації» №2954 доповів Міністр за-
кордонних справ Павло Клімкін. Проектом про-
понується встановити датою початку тимчасової 
окупації 20 лютого 2014 року2. 

Російська Федерація вчинила акт агресії проти 
суверенної держави, незважаючи на своє постій-
не членство у Раді Безпеки ООН, яке покладає 
на Росію особливу відповідальність за підтриман-
ня міжнародного миру і безпеки. Як постановила 
Генеральна Асамблея ООН згаданою резолюцією, 
агресія становить злочин проти міжнародного миру 
та тягне за собою міжнародну відповідальність.  

Україна висловила вдячність міжнародній 
спільноті за послідовну підтримку, яка, у тому 
числі, була підтверджена прийняттям 27 берез-
ня 2014 р. резолюції Генеральної Асамблеї ООН 
„Територіальна цілісність України” (68/262).

17 липня 2014 р. світ був шокований ще одні-
єю трагедією:  збито рейсовий пасажирський літак 
компанії Malaysia Airlines – Boeing 777, який впав 
біля м. Торез Донецької області. Авіаційна ката-
строфа забрала життя всіх пасажирів та екіпажу – 
298 осіб. Рада Безпеки ООН вшанувала хвилиною 
мовчання пам’ять загиблих в результаті катастро-
фи Боїнга. За даними американської і німецької 
розвідок, літак збили проросійські сепаратисти 
російським зенітним ракетним комплексом „Бук”. 
За кількістю жертв катастрофа Boeing 777 стала 
найбільшою у XXI столітті, якщо не враховувати 
терактів 11 вересня 2001 р. 

В ООН представники Росії всіляко намага-
лися перенести відповідальність за збитий літак 
на Україну. Водночас російські опозиціонери на 
сюжетах пропутінських ЗМІ показали, хто збив 
Boeing 777. Відео доводить провину бойовиків 
„самопроголошених республік”, які звітували 
російським хазяям про збиття, як вони вважа-
ли, українського військового літака3. Катастрофа 
Боїнга спричинила нову хвилю міжнародних санк-
цій західних держав проти Росії. 

В межах ООН розпочалася справжня битва ди-
пломатів за донесення об’єктивної правди до сві-
тової спільноти. Постійний представник України 
в ООН Юрій Сергєєв заявив, що його країна 
змушена боротися з добре оснащеними військо-
вими диверсантами і військами Росії4. Постпред 
США: ми підтримуємо стабільну мирну Україну, 
нас не влаштовує тимчасове припинення вогню. 
Вербування сепаратистів триває на території 
Росії. Постпред США: повстанці хвалилися в со-
цмедіа, що збили літак, але потім записи зникли. 
Всіх шокувало те, що був збитий літак, загинули, 
зокрема і немовля, висловлюємо співчуття…, не-
обхідно розслідувати5. 

Трибуну ООН дипломати України використа-
ли і як засіб поінформування світової спільноти 
про загарбницькі дії Росії, і для звернення до на-
родів світу про надання підтримки і відповідної 
допомоги нашій державі. Зокрема, 22 вересня 
2014 р. Міністр закордонних справ України Павло 
Клімкін ознайомив світову громадськість з ситу-
ацією на Сході України. Зазначив про важливість 
Мирного плану врегулювання ситуації на Донбасі 
Президента України, наголосивши на тому, що 
основною передумовою досягнення безпекової 
стабільності у цьому регіоні було і залишається  
повне виведення звідти російських військ та на-
йманців. 

Міністр у Нью-Йорку розповсюдив інформацію 
про загарбницьку політику Росії щодо України: 23 
вересня 2014 р. дав індивідуальні інтерв’ю теле-
компаніям Sky News Arabia, Al Jazeera World, Fox 
News USA, Voice of America, RTVI та взяв участь 
у програмі ТСН-Тиждень українського телеканалу 
„1+1” в режимі прямого включення 6. Міністр П. 
Клімкін також наголосив на тривожній ситуації, 
що склалася в окупованому Росією Криму, де па-
ралельно із нарощуванням російської військової 
присутності спостерігається суттєве погіршення 
дотримання прав кримських татар. Це питання 
стало особливо актуальним у світлі проведення 
в ООН Всесвітнього форуму корінних народів за 
участі делегації кримськотатарського народу на 
чолі з М. Джемілєвим. 

20 січня 2015 р. Постпред України при ООН 
Юрій Сергєєв продемонстрував слайди з росій-
ською військовою технікою збройних груп на 
Сході України. „Демонстрація цих матеріалів, 
– зазначив він, – робиться нами для того, щоби 
привернути увагу до прямої участі у підтримці 
терористів в регіоні Донбасу і є доказом фактів 
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участі Москви у дестабілізації ситуації в Україні. 
Ці факти є очевидними і небезпечними, вони є не-
безпечними для України, для регіональної і загаль-
ноєвропейської безпеки”. Учасники бойових дій 
з боку терористів і лідери їх організацій є грома-
дянами Російської Федерації. Постпред України 
підкреслив, що російське карне законодавство 
забороняє таку участь, якщо воно не відповідає 
інтересам Росії. Однак сьогодні Росія цих непо-
караних осіб використовує проти України, і нікого 
не притягла до карної відповідальності за участь у 
бойових діях на території України7.

Постпред США Саманта Пауер звинуватила 
в агресії Росію, назвала пропозиції В. Путіна пла-
ном окупації України: „Путін хоче узаконити при-
сутність російських військових і техніки на сході 
України. Нам не потрібні нові угоди, необхідно до-
тримуватися вже існуючих угод”8. 

Боротьба за цілісну, незалежну Україну триває. 
Провідні міжнародні організації офіційно ви-

знали наявність російських регулярних військ на 
території України і вимагають їхнього найшвид-
шого виведення9.   

Постпред Чада: ми виступаємо за проведення 
транспарентного міжнародного розслідування за 
участю міжнародних експертів. Постпред Нігерії: 
наші співчуття всім країнам і родинам загиблих. 
Те, що відбулося, здається нам  апокаліпсом, це кі-
нець світу. Постпред Великої Британії: РБ ООН 
має виступити з вимогою, щоби сепаратистські 
угруповання склали зброю і діяли мирними за-
собами. Постпред Великої Британії: ми очікуємо 
засудження дій озброєних повстанців з боку Росії. 
Аргентина: важливо дотримуватися принципу 
невтручання у внутрішні справи України, всі сто-
рони мають дотримуватися норм міжнародного 
права. Франція: ситуація в Україні погіршується, 
два українських літаки (поза Боїнгом) були збиті у 
своєму повітряному просторі. Франція: наш пріо-
ритет – покласти край ескалації і підтримати при-
пинення вогню, дії сепаратистів мають бути при-
пинені10. 

Зазначимо, що російські представники в ООН 
заперечують участь Росії у військових діях на 
Сході України, а також і те, що взимку російські 
танкові колони, інші види військової техніки пе-
ретнули український державний кордон і уві-
йшли  на територію Донецької і Луганської облас-
тей. Проросійські і російські військові, опинив-
шись в оточенні української армії, в Луганській і 
Донецькій областях, залишили по собі зруйновані 

міста і села, ліквідовану інфраструктуру, пограбо-
вані банки, магазини. 

Доведені до відчаю мешканці, навіть ті, хто 
можливо поділяв компромісну позицію щодо за-
гарбників, побачили, що означає життя в умовах 
терору і вторгнення чужоземців в Україну. Число 
вбитих і поранених шалено збільшується: за по-
відомленням Президента України П. Порошенка, 
від початку Антитерористичної операції (АТО) 
в Донецькій і Луганській областях станом на 07 
грудня 2014 р. внаслідок бойових дій захищаючи 
Батьківщину загинули одна тисяча 252 військо-
вих і близько трьох тисяч  військових поране-
но. У цілому втрати України по всьому неого-
лошеному фронту, який розгорнула Російська 
Федерація, російський уряд і російський прези-
дент, складали понад дві тисячі солдатів і офі-
церів11. 

На 09 липня 2014 р. число біженців в Україні 
сягнуло 80 000 осіб, 84% з них – зі сходу Укра- 
їни12.  

Несе людські втрати і сама Росія. В Росії вже на-
рахували понад тисячу „Вантажів 200” з України13. 

Генеральна Асамблея ООН. 2014 рік. 
Резолюція Генеральної Асамблеї ООН про під-
тримку територіальної цілісності України 
була прийнята 27 березня 2014 р. на 68-й сесії 
Генеральної Асамблеї ООН відкритим голосуван-
ням країн-членів ООН, 100 з яких висловилися 
„за”, 11 — „проти”, а 58 країн „утримались” 14. 

Засідання Генасамблеї ООН було скликане 
спеціально для розгляду питання збройної окупа-
ції Росією території України, а саме Кримського 
півострова. Авторами цієї постанови виступили 
Німеччина, Канада, Коста-Ріка, Литва, Польща 
та Україна. Згодом до співавторства долучилися 
Австралія, Австрія, Бельгія, Хорватія, Чехія, Данія, 
Естонія, Франція, Грузія, Швеція, Туреччина, 
Велика Британія, США, Ісландія, Італія, Японія, 
Норвегія та інші 15. 

58 країн-членів ООН на чолі з Китаєм утрима-
лись під час голосування. При цьому китайський 
представник заявив, що його країна не бажає 
збільшення конфронтації. 

МЗС України поінформувало громадськість 
про тиск та залякування країн-членів ООН з боку 
Росії: „У нас є всі підстави говорити про тиск з 
боку Росії і досить жорсткий тиск на цілу низку 
країн під час голосування. Багато країн не підда-
лись на такий тиск і не голосували проти резо-
люції. Це ще раз підтверджує той незаперечний 
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факт, що Росія на сьогодні перебуває в міжнарод-
ній ізоляції”. 

Світові ЗМІ також повідомили, що Росія чини-
ла масований тиск на низку східноєвропейських 
і центральноазіатських країн, домагаючись від 
них не оголошувати кримський референдум не-
дійсним, що Москва навіть погрожувала Молдові, 
Киргизії, Таджикистану та низці інших країн 
штрафними санкціями у випадку їхньої підтримки 
резолюції Генеральної Асамблеї ООН.

Незважаючи на заяви уряду Росії про те, що 
ця країна не має відношення до терористів, що 
діють на сході України, існує значна кількість 
підтверджень і доказів того, що Москва не тіль-
ки фінансує, а й поповнює військовою технікою 
і військами незаконні озброєні групи, що продо-
вжують тероризувати місцеве населення, вбивати 
громадян і українських солдатів, а також чинить 
пряме втручання російськими збройними силами, 
наміри яких – загарбати українську територію. 24 
січня 2015 р. російська важка артилерія – „Град” 
і „Ураган” обстріляла  місто Маріуполь, загинули 
десятки мирних жителів, сотні людей поранено. 

Це – страшенний злочин проти Миру, це – за-
гроза всьому світові16.

Президент України, український уряд, Міністр 
закордонних справ України звернулися до Ради 
Безпеки ООН, до Ради ЄС, до всіх країн і наро-
дів із закликом – допомогти припинити агресію 
російської армії проти України, армії, яка на кіль-
ка порядків перевищує українські збройні сили. 
Генеральний секретар ООН Пан Гі Мун рішуче за-
судив ракетну атаку на м. Маріуполь і заявив про 
порушення лідерами ополчення Донбасу мінських 
угод. Зазначив, що ракети були запущені по мир-
них районах, що є порушенням міжнародного гу-
манітарного права 17.

До матеріалів обговорення зазначеної пробле-
ми було додано і інформацію ОБСЄ, представники 
якої працюють спостерігачами в зоні конфлікту. 
„Обстеження і аналіз воронок показав, що вони 
були спричинені снарядами з установок „Град” і 
„Ураган”. Вогонь з „Градів” провадився з північно-
східного напрямку (19 км від вулиці Олімпійська), 
снаряди з „Урагана” були випущені зі східного на-
прямку (15 км від вулиці Олімпійська). Ці вулиці 
перебувають під контролем т. зв. „Донецької на-
родної республіки”, – йдеться у звіті Спеціальної 
моніторингової місії ОБСЄ. 

Росія, як член РБ ООН, що має право „вето”,  
заблокувала дії Ради Безпеки ООН – прийняти зая-

ву щодо обстрілу Маріуполя18. На таке Латвійська 
Республіка  закликала терміново зібрати Раду 
Європейського Союзу з-за кривавого обстрілу м. 
Маріуполя. 

На запитання: чому Україна звертається до 
ООН, її вищого органу Ради Безпеки у пошуку за-
хисту суверенітету? Про таке, а також про роботу 
української дипломатії в ООН йтиметься далі.

За принципом правонаступництва Україна із 
проголошенням незалежності посіла гідне місце 
серед суверенних держав – повноправних учас-
ниць ООН. Декларація про державний суверенітет 
України, текст якої був розповсюджений як офі-
ційний документ ООН у 1990 р., зумовила зрос-
тання інтересу до України, сприяла розгортанню 
активної співпраці з країнами інших географічних 
регіонів. 

Україна є учасницею більшості універсаль-
них міжнародних договорів, депозитарієм яких 
виступає Генеральний секретар ООН. Як при-
клад, нагадаємо, що під час 69-ї сесії Генеральної 
Асамблеї ООН (вересень 2014 р.) Міністр закор-
донних справ України П. Клімкін взяв участь у це-
ремонії підписання Україною Договору про торгів-
лю озброєннями. Цей багатосторонній договір був 
схвалений Генасамблеєю ООН 02 квітня 2013 р., 
а 03 червня відкритий для підписання. Головним 
спрямуванням документу є запровадження на 
міжнародному рівні високих стандартів у торгів-
лі озброєннями та зменшення ризиків потраплян-
ня зброї у нелегальний обіг. Україна, підписавши 
Договір, підтвердила свою налаштованість на впо-
рядкування міжнародної торгівлі озброєннями, зо-
крема, шляхом удосконалення систем експортного 
контролю держав-членів.

За час своєї діяльності в ООН Україна три-
чі обиралася непостійним членом Ради Безпеки 
(1948-1949, 1984-1985, 2000-2001 рр.), шість разів –  
членом Економічної і Соціальної Ради (востаннє 
на період 2010-2012 рр.), двічі – членом Ради ООН 
з прав людини (РПЛ, 2006-2008, 2008-2011 рр.).  
Кандидатуру України висунуто на обрання до 
складу непостійних членів Ради Безпеки ООН на 
період 2016-2017 рр. та до складу РПЛ на період 
2018-2020 рр., до складу Економічної і Соціальної 
Ради ООН на період 2019-2021 рр. (вшосте Україна 
входила до складу ЕКОСОР у 2010-2012 рр.).

Для розуміння широти діяльності України в 
ООН нагадаємо,  що тільки у 2013 р. Україна була 
членом низки керівних органів та спеціалізованих 
установ системи ООН: Комісії ООН з права між-
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народної торгівлі (ЮНСІТРАЛ) (2010-2014 рр.), 
Комісії із соціального розвитку (2012-2015 рр.), 
Комісії з наркотичних засобів (2012-2015 рр.), 
Комітету з внесків (2013-2015 рр.), Виконавчої ради 
Структури ООН з питань гендерної рівності та роз-
ширення прав і можливостей жінок „ООН–Жінки” 
(2011-2013 рр.), Комітету з інформації (2013-2014 
рр.), Ради Організації ООН з промислового розви-
тку (ЮНІДО) (2010-2013 рр.), Адміністративної 
ради та Ради поштової експлуатації Всесвітнього 
поштового союзу (2013-2016 рр.), Програмного 
та бюджетного комітетів Всесвітньої організа-
ції інтелектуальної власності (ВОІВ). Постійний 
представник України при ООН обраний Головою 
Шостого комітету (правові питання) 67-ї сесії ГА 
ООН (2012-2013 рр.), Україна була Віце-головою 
в Асамблеї Міжнародної морської організації, 
представник нашої держави входить до складу 
Міжнародного трибуналу з морського права (2011-
2021 рр.). Представники України також працюва-
ли у керівних органах Програми розвитку ООН та 
Фонду ООН у галузі народонаселення (Виконавчої 
ради ПРООН/ЮНФПА/ЮНОПС), Дитячого фонду 
ООН (Виконавчої ради ЮНІСЕФ), Всесвітньої ту-
ристичної організації (Виконавчої ради ЮНВТО), 
Організації Об‘єднаних Націй з питань освіти, 
науки і культури (Виконавчої ради ЮНЕСКО), 
Продовольчої та сільськогосподарської організації 
ООН (Рада ФАО), Всесвітньої продовольчої про-
грами ООН (Виконавча Рада ВПП). 

Україна бере участь у діяльності Європейської 
економічної комісії ООН, спрямованої на зміцнен-
ня регіонального співробітництва у сфері енерге-
тики, транспорту, екології, економічної інтегра-
ції. ЄЕК ООН є для нашої країни одним із важ-
ливих джерел технічної допомоги у вищевказаних 
галузях. На періоди 2002–2003 та 2007–2008 рр. 
Постійний представник України у європейському 
відділенні ООН у м. Женеві обирався заступником 
Голови ЄЕК ООН. Україну було обрано до складу 
Комісії ООН з незаконного обігу наркотичних речо-
вин на період 2002–2005 рр. Представники України 
працюють у складі Бюро комітетів ООН: екологіч-
ної політики (КЕП) та сталої енергетики (КСЕ).

Україною зроблено вагомий внесок у межах 
діяльності Організації: запропонована програма 
„Світ XXI століття — без ядерної зброї”; посилена 
дієвість ООН у врегулюванні міжнародних кон-
фліктів; надано сприяння укладенню міжнародної 
конвенції про захист персоналу організації;  ре-
формуванню структури ООН тощо.

Водночас Україна, яка має значний досвід ро-
боти в цій організації, змушена була неодноразово 
звертатися до ООН по міжнародну підтримку для 
захисту своєї територіальної цілісності. Це стосу-
валося і питання про Крим, 1992 р.; і належності м. 
Севастополя, 1993; і спроби російської сторони за-
гарбати острів Косу Тузла, 2003 р.; у 2014 р. загар-
бання Росією Криму; намагання захопити також  
і східні області України, 2014 – 2015 рр. Події в 
українських Донецькій і Луганській областях – це 
військове втручання у внутрішні справи України з 
боку Російської Федерації – фактичне ведення ві-
йни проти України на українській території. 

Враховуючи інтереси національної безпеки, не 
зважаючи на агресію і складну ситуацію в країні, 
Україна продовжує виконувати свою миротворчу 
місію – реалізовувати узяті на себе зобов’язання 
у творенні системи міжнародної безпеки і стабіль-
ності (з 1992 р.) через діяльність в Операціях з 
підтримання миру ООН (ОПМ). 

У Міністерстві оборони України створено 
центр координації миротворчих операцій та спе-
ціалізований навчальний центр з підготовки ми-
ротворчих сил. Верховна Рада України (1994 р.) 
прийняла рішення збільшити контингент України 
в миротворчих силах ООН з 600 до 1200 осіб. У 
складі миротворчих місій ООН наприкінці 1990-
х рр. перебувало більше як 1500 українських 
миротворців. Географія їх дислокації охоплює 
Афганістан, Боснію, Демократичну Республіку 
Конго, Грузію, Ефіопію та Еритрею, Косово, 
Ліберію, Ліван, Східний Тимор, Сьєрра-Леоне та 
ін. У зв’язку із згортанням миротворчої діяльнос-
ті і закриттям Місії ООН в Сьєрра-Леоне у грудні 
2004—січні 2005 рр. українські миротворці повер-
нулися на Батьківщину. Рада Безпеки ООН у трав-
ні 2003 р. звернулася до країн-членів організації 
із закликом надати допомогу Іраку у відновленні 
країни та створенні умов стабільності й безпе-
ки, у т.ч. шляхом надання військових підрозділів. 
Україна долучилася до миротворчої діяльності 
ООН у розв’язанні іракської кризи: з січня 2004 р. 
здійснювала посередницькі функції в питанні фор-
мування перехідного уряду Іраку. Українські ми-
ротворці в Іраку (більш як 1600 осіб) діяли у складі 
багатонаціональних миротворчих сил за мандатом 
ООН під польським і англійським командуванням.

Україна за рівнем участі у миротворчих опе-
раціях ООН є першою серед європейських країн 
і входить у десятку країн-контрибуторів військ до 
ОПМ. Тільки в югославському регіоні діяло 1132 
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українських військовослужбовці, у т.ч. у двох ба-
тальйонах по 550 осіб, 9 — у поліції, 10 працюва-
ли спостерігачами тощо. Участь України в ОПМ 
закріплена законодавчо: 16 червня 2005 р. прийня-
то Закон України „Про участь України в міжнарод-
них миротворчих операціях”.

Підраховано, що за роки існування ООН під 
час миротворчих операцій загинули більш як 100 
військовослужбовців, кілька тисяч поранено, але, 
фактично, жоден злочинець не був притягнутий до 
відповідальності. У зв’язку з зазначеним, Україна 
ініціювала розробку Міжнародної конвенції із за-
хисту миротворчого персоналу ООН. Основною 
метою пропозиції – захистити всіх учасників ми-
ротворчих операцій під прапором ООН, вшану-
вати пам’ять загиблих. Беручи участь у врегулю-
ванні міжнародних конфліктів, надаючи необхідну 
допомогу слабким країнам для їхнього розвитку 
(наприклад, через збільшення свого внеску в ми-
ротворчі операції ООН у Африці), Україна на 
практиці підтверджує гуманістичні засади своєї 
зовнішньої політики. 

Україна здійснює підтримку міжнародних ан-
титерористичних заходів. Саме Україна запро-
понувала оголосити 11 вересня Днем боротьби з 
міжнародним тероризмом, створити міжнародну 
структуру, відповідальну за координацію зусиль 
держав ООН у боротьбі з цим ганебним явищем. 
Україна дотримується положень Загальної декла-
рації прав людини, Європейської конвенції про 
захист прав і основних свобод людини, Конвенції 
ООН про права дитини, Конвенції ООН проти ка-
тувань та інших жорстоких, нелюдських або та-
ких, що принижують гідність, видів поводження 

і покарання. Україна приєдналася до Конвенції 
ООН зі статусу біженців. За розмірами внесків до 
бюджету ООН Україна посідає 11 місце: ставка її 
внеску з огляду на економічне становище знижена 
з 1,87 до 1,09 % ВНП. 

Підбиваючи підсумок, зазначимо, що світова 
спільнота завдяки підтримці з боку ООН  надає 
значну гуманітарну допомогу для врятування по-
ранених під час проведення Антитерористичної 
операції (АТО) в Луганській і Донецькій областях 
України: поставила кількома траншами гуманітар-
ний вантаж від Всесвітньої організації охорони 
здоров’я – 300000 доз правцевого анатоксину – 
перша необхідна допомога пораненим – на загаль-
ну суму понад 325 тис. гривен.  Наведемо ще один 
яскравий приклад. За Меморандумом про співпра-
цю Київської обласної державної адміністрації та 
Агентства ООН у справах біженців (УВКБ ООН) 
від 17 вересня 2014 р. українська сторона отримає 
1,3 млн гривень для надання адресної фінансової 
допомоги найбільш вразливим внутрішньо пе-
реміщеним особам. За неповними даними на ве-
ресень 2014 р. в Україні нараховувалось 295 тис. 
переселенців з військових регіонів, і майже 5 млн 
осіб проживає в небезпечних воєнних зонах. 

Агентство ООН у справах біженців за під-
тримки авіакомпанії МАУ здійснило доставку ви-
сокотехнологічних матеріалів для невідкладних 
ремонтних робіт пошкоджених будівель на сході 
України. Надходить і всіляка гуманітарна допомо-
га – від речей першої необхідності до відновлення 
населених пунктів після обстрілів. 

На часі – організація миротворчої місії ООН в 
Україну. 
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